



Menu Il Casareccio

https://it.menulist.menu Via Allende 64, Baronissi, Italy, BARONISSI (+39)89951566





Puoi trovare un **menu completo di Il Casareccio** in BARONISSI con tutti i 23 piatti e le bevande nel menu. Per conoscere le **offerte stagionali o settimanali**, contatta il proprietario per telefono o utilizzando le informazioni di contatto presenti sul sito web. In questo sito posto croccante e friabile La pizza è appena sfornata in modo tradizionale, anche leggere digeribili **del Mediterraneo cibo** nel menu. Il menu del ristorante è adatto ai vegetariani, avendo opzioni di menu complete senza carne.

Menu Il Casareccio



Insalato - salato

PARMIGIANA DI MELANZANE

Antipasti

ANTIPASTO

Bevande

BOTTIGLIA D'ACQUA

Pizza

FORMAGGI

Kalte

ANTIPASTI

Casseruole

DELLA CASA

Dolci

ITALIA

Tapas

MELANZANA

Al forno

PARMIGIANA

Pasta al forno | baked pasta

PARMIGIANA DI MELANZANE

Caffè

CAFFÈ

Bevande non alcoliche

ACQUA

LIMONE

Restaurant category

DOLCE

ITALIANO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

APERITIVO

INSALATA

I piatti sono preparati con questi ingredienti

FORMAGGIO

FAGIOLI

PATATE

CARNE

Menu Il Casareccio



Il Casareccio

Via Allende 64, Baronissi, Italy, BARONISSI

Orari di apertura:

